&?ﬂ UNIVERSITAS 2 Ingenieria Industrial
/]/) %ggg}t des Teoria de circuitos y sistemas PROBLEMA 3

En el esquema de la figura By representa un bloqueador de orden cero; R representa un
retraso de 0.5 segundos: v {x} es una secuencia de periodo 1 segundo que toma los
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En el esquema de la figura By es un bloqueador de orden cero; By es un bloqueador . / 1 .
ideal: y se conoce que la secuencia de entrada {x;} tiene periodo T = 1 segundo y toma T seg ¢ a1 :

los siguientes valores: v, }={1 0 1 0 0 0 .. 0}

Se pide obtener los valores que toma la sefial e(t} en los instantes =0, t=1 y =2
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VALORACION: 3 puntos

Se pide obtener ¢l valor de la salida y(t} en los instantes t=20.7 v t=1.1 scgundos.

VALORACION: 4 puntos

PROBLEMA 2

Un sistema desconocido responde ante entrada rampa de pendiente 3 con la salida ¥(t)
que se muestra en la figura de la izquierda. Se pide obtener la salida de ese sistema ante
una entrada x(t) como la indicada en la figura de la derecha. El resultado se debe
expresar en el dominio de Laplace.
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VALORACION: 3 puntos



